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În urma integrării cu calitatea și siguranța, ne adresăm părților interesate în misiunea noastră prin: 

 

 

„Importanța susținerii sustenabilității” 

 

 

Conducerea de top este conștientă de responsabilitatea și angajamentul său pentru implementarea și sprijinul în 

vederea îmbunătățirii eficienței sistemului de management al mediului, respectarea tuturor obligațiilor, 

reglementărilor legale și a altora, cerințelor părților interesate și aplicarea managementului orientat către risc, inclusiv 

asigurarea protecției mediului. 

 

 

 

O politică de mediu se bazează pe aceste principii: 
 

 

 

CONFORMITATE 

 

Proiectele noastre contribuie la atenuarea și la adaptarea 

schimbărilor climatice. Determinăm și gestionăm toate 

efectele semnificative ale produselor și serviciilor 

noastre asupra mediului, de la proiectare la service, pe 

întregul ciclu de viață. Sporim îngrijirea naturii, 

îndeplinim cerințele individuale, respectând pe deplin 

toate cerințele legale și alte reglementări. 

 

 

RESPONSABILITATE 

 

Ne străduim să fim cei mai buni antreprenori de sisteme 

fixe și semi-fixe de stingere a incendiilor și furnizori de 

echipamente antiincendiu. Încurajăm gândirea 

responsabilă pentru noi oportunități și consolidăm 

responsabilitatea tuturor angajaților și colaboratorilor 

pentru îmbunătățirea continuă a performanțelor de 

mediu mai ales în domeniul reducerii emisiilor de gaze 

cu efect de seră. 

 

 

CONȘTIENTIZARE 

 

Pentru gestionarea sistematică a aspectelor și efectelor 

asupra mediului, luăm măsuri de influențare a acestora, 

pentru a reduce la minim poluarea mediului, incidentele 

posibile și situațiile de urgență. Învățăm prin fiecare 

proiect și acest lucru reprezintă o provocare pentru 

evaluarea noilor amenințări și impacturi, precum cele 

legate de utilizarea substanțelor chimice. 

PROTECȚIE 

 

Protejăm valoarea ecosistemelor, mediul înconjurător și 

părțile interesate cuprinzând toți oamenii și preferăm să 

evităm neconformitățile, situațiile de poluare a mediului 

și alte riscuri. Încercăm să folosim oportunitățile pentru 

a preveni sau a diminua impactul negativ asupra 

mediului și a îmbunătăți impactul benefic. 

 

 

 

PARTENERIAT 

 

Gestionăm colaborarea cu părțile interesate, astfel încât 

produsele, serviciile și procesele lor să respecte cerințele 

pentru a sprijini eficiența sistemului nostru de mediu. 

Stabilim obiectivele de mediu pentru utilizarea 

resurselor naturale regenerabile și a energiei, reducerea 

consumului de resurse naturale și protecția solului, apei 

și aerului. 

 

 

 

COMUNICARE 

 

Susținem toate părțile interesate să întreprindă acțiuni de 

protejare a Pământului prin comunicarea eficientă a 

datelor de siguranță. Luând în considerare resursele 

Pământului, împărtășim experiențele noastre de-a 

lungul proiectelor, inclusiv aprofundarea cunoștințelor 

noastre despre beneficiile comportamentului personal 

îmbunătățit în domeniul mediului. 
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